

DOZ.240.9.2022

Bydgoszcz, 30 listopada 2022 r.

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA

*Dotyczy: postępowania przetargowego na „Sukcesywne, bezgotówkowe zakupy paliw płynnych na podstawie kart paliwowych do pojazdów eksploatowanych przez Wojewódzką Stację Pogotowia Ratunkowego w Bydgoszczy”*

*Numer ogłoszenia: 2022/S 229-660121; data ogłoszenia: 28.11.2022 r.*

Działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 poz. 2019 z późn. zm.) w związku z pytaniami zadanymi przez Wykonawców w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, Zamawiający udziela wyjaśnień:

### **Pytanie nr 1**

Czy istnieje możliwość odstąpienia od wymogu przedstawiania na każde żądanie dokumentów, o których mowa w § 1 ust. 5, gdyż są one ogólnodostępne na każdej stacji a więc również i dla Zamawiającego?

**Odpowiedź:** Zamawiający pozostawia § 1 ust. 5 bez zmian.

### **Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy na dedykowanym portalu internetowym (§ 4 ust. 2) przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty:

\* 0 zł netto za kartę nową,

\* 10 zł netto za kartę dodatkową wydawaną w trakcie realizacji umowy,

\* 0 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.)?

**Odpowiedź:** Zamawiający pozostawia § 4 ust. 2 bez zmian.

### **Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania terminu płatności 21 dni od daty wystawienia faktury (§ 7 ust. 1)?

**Odpowiedź:** Zamawiający pozostawia § 7 ust. 1 bez zmian.

### **Pytanie nr 4**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania daty zapłaty rozumianej jako wpływ należności na rachunek bankowy Wykonawcy (§ 7 ust. 2)?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza.

### **Pytanie nr 5**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania następujących zapisów do § 11 oraz zaakceptuje klauzulę informacyjną Wykonawcy (w załączeniu):

„1. Zamawiający zobowiązuje się zachować w tajemnicy wszelkie informacje uzyskane w związku z zawarciem i realizacją niniejszej Umowy, w tym postanowienia niniejszej Umowy oraz nie wykorzystywać tych informacji do celów innych niż realizacja Umowy, jak również nie udostępniać ich osobom trzecim bez zgody Wykonawcy. Zobowiązanie do zachowania w tajemnicy informacji, wiąże w czasie obowiązywania niniejszej Umowy, jak również w okresie 3 lat po jej rozwiązaniu, wygaśnięciu lub zniweczeniu skutków prawnych.

2. W przypadku konieczności przekazania przez Wykonawcę Zamawiającemu informacji stanowiących w firmie Wykonawcy Tajemnicę Przedsiębiorstwa, Tajemnicę Spółki Wykonawcy rozumianą jako szczególnie chroniony rodzaj Tajemnicy Przedsiębiorstwa Strony zobowiązane są przed przekazaniem tych informacji zawrzeć oddzielną umowę określającą zasady ich przetwarzania i ochrony.

3. Każda ze Stron Umowy oświadcza, iż znane są jej przepisy prawa regulujące przetwarzanie danych osobowych zawarte w Rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych – dalej „RODO”) oraz Ustawie o ochronie danych osobowych oraz zobowiązuje się do ich stosowania w związku z wzajemnym udostępnianiem pomiędzy Stronami danych osobowych pracowników, współpracowników, w tym także członków organów, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących drugą Stronę w celu wykonania i rozliczenia przedmiotu niniejszej Umowy.

4. Dla uniknięcia wątpliwości Strony potwierdzają, że niezależnie od obowiązków określonych w niniejszej Umowie, zobowiązane są także do przestrzegania dodatkowych wymogów dotyczących ochrony określonych rodzajów informacji (np. danych osobowych, informacji poufnych) wynikających z obowiązujących przepisów prawa.

5. Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora danych w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy, w tym także członków organów Zamawiającego, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących Zamawiającego – bez względu na podstawę prawną tej współpracy – których dane osobowe udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej Załącznik nr ... do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności.”?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza.

### **Pytanie nr 6**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania i włączenia do treści umowy Regulaminu Wykonawcy w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SWZ i umowy?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza.

*Sporządził(a): Anna Mroziak-Gliszczyńska*